



Перед судом предстанет бывший сотрудник УФСИН, обвиняемый в присвоении бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ «Центр инженерно–технического обеспечения и вооружения» УФСИН России по Владимирской области подполковника внутренней службы.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение вверенного имущества).

Следствием установлено, что обвиняемый в системе ФСИН прослужил 20 лет, имел опыт работы, в 2009 году назначен на должность заместителя начальника ЦИТОВ, с которой был уволен руководством ведомства в апреле 2017 года незамедлительно после возбуждения уголовного дела.

По версии следствия, в период исполнения обязанностей начальника «Центра инженерно–технического обеспечения и вооружения» в августе- сентябре и октябре-ноябре 2016 года обвиняемый использовал ситуацию в корыстных целях, давал указания по подготовке документов о выездах подчиненных сотрудников в служебные командировки в исправительные учреждения региона на большее количество лиц. По его же указанию к документам прилагались финансовые отчеты о фиктивном проживании командированных сотрудников на турбазе Вязниковского района.

Перечисленные на банковские карты денежные средства по расходам на «виртуальные» командировки сотрудники, передавали своему руководителю по его указанию.

Таким способом подполковник внутренней службы присвоил 100 тысяч рублей бюджетных средств.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии, сотрудничал со следствием и выразил готовность полностью возместить бюджету причиненный ущерб, свои действия объяснил желанием поправить текущее материальное положение, рассчитывал, что обман не раскроется.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело передано для рения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано во взаимодействии с подразделением собственной безопасности регионального управления ФСИН России и управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД.

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1133620>